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Recordatorio



;Qué es una hipotesis?

- Aseveracion que deber ser demostrada

- Hay diferentes tipos de hipotesis, las del area de estudio y las
estadisticas

- Las estadisticas estan relacionadas con alglin experimento disenado
para demostrar el fenomeno de interés



- Hipotesis biologica

“Los sapos Rhinella marina se benefician de los cuerpos de agua
temporales”

- Estudio disenado para probar hipotesis biologica:

“Se identifican cuerpos de agua permanentes y temporales para ser
vigilados durante temporada de secas y lluvias para contar el nimero de
renacuajos de Rhinella marina”

- Hipotesis estadistica:

“El nimero promedio de renacuajos por cuerpo de agua sera mayor en
época de lluvias”



Por lo tanto, la hipotesis nula Ho a ser rechazada es:

“No hay diferencia en el nUmero promedio de renacuajos entre
temporadas”



Pruebas de hipotesis sobre la media




;En qué consis

- Poner a prueba si la media de una muestra es igual a « valor.

- Recordemos que los parametros varian, por lo que hay que
identificar el rango de valores en el que podemos considerar que la
hipotesis es verdadera



Hacemos una breve blsqueda bibliografica sobre el sapo marino, y vemos
que la densidad de renacuajos en el area de estudio es de ~ 400/m3.

Después de nuestra primera sesion de campo queremos ver si nuestras
estimaciones de densidad son similares a lo reportado.



La densidad de renacuajos por m3 que encontramos en los 20 cuerpos

de agua es de:

X = {396,381, 392, 423, 404, 412, 406, 435, 438, 424, 416, 413, 406, 406,

Entonces, hacemos un histograma, y vemos si la media reportada es

similar



Densidad de sapos

Frequency




Alternativas:
- Calcular intervalos de confianza al 95%

- Ver si valor reportado esta dentro del intervalo



Haciendo los calculos en R

media <- mean(x)
desv <- sd(x)
n <- length(x)

Intervalos:

media + 1.96 = desv / sqrt(n)
#t [1] 416.0556

media - 1.96 * desv / sqrt(n)

## [1] 399.8444



Podemos ver que la media reportada esta dentro del intervalo

Por lo tato, la probabilidad de que la media reportada sea igual a la

media encontrada es
P > 0.05

Con lo cual aceptamos H,
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